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С А О П Ш Т Е Њ Е

из РО Савеза удружења потомака ратника Србије 1912-1920.

По  програму  рада  Савеза  удружења  потомака  ратника  Србије  1912-1920.  године  у
2020.години и обележавањa  историјских догађаја у месецу априлу, традиционално се

-27.априла - обележава Дан смрти  војводе Степе Степановића у Чачку.

С обзиром на ванредно стање и услова пандемије, ове године ће, само представници
Градске организације нашег Савеза у Чачку чији је  председник Слободан Чворовић,
положити  цвеће  и  одати  дужну  пошту  нашем славном  Војводи,  сутра  27.априла  у
11.сати. 

ВЕЛИКИ  ВОЈСКОВОЂА, 
 ВОЈВОДА СТЕПА СТЕПАНОВИЋ

У најранијем детињству чувао је говеда у родном селу Кумодражу код Београда.
У току школовања, као дечак, послуживао је код богатих породица у Београду, да
би се школовао. Био је најчешће водоноша.
Програмиран је да буде учитељ или поп.
А постао је један од најсветлијих војних ликова, војсковиђа, истакнути командант
у балканским и Првом светском рату, био министар војни, војвода... Уз његово име
исписане су странице историје.

Степа је  рођен 28.фебруара  1856.године у сиромашној  сељачкој  породици.  Због  тог
датума, често се шалио, говорећи: „Да сам се родио дан касније, 29. Био бих са
рођенданима увек млађи за четири године“.
У времену од 1870.  до 1874.године учио  је  гимназију  у  Београду.  Био је  осредњег
учења. Школске одморе проводио је у селу, чувајући стоку или помажући у пољским
радовима.
Животни пут га није одвео у учитељске или поповске редове. Одвео га је у војне. Сам је
однео документа у Артиљеријску школу и 1874.године, ступио је у њу. Било је свега 24
питомца. Степа је Артиљеријску школу завршио као – пешадијски официр.
У тој  класи  истицали  су  се  Живојин  Мишић,  касније  чувени  командант  и  војвода,
генерал Ђорђе Манојловић и други.
У редовни официрски живот ушао је као ордонанс официр. У рат (1876.) отишао је као
наредник али је одмах произведен за потпоручника. И већ био одликован за – храброст.
Забележено  је,  да је  у  ратовима против Турске,  на  фронту код  Пирота,  улетео  је  у
турски  ров,  за  њим  јединица  и  непријатељ  је  потучен  а  наша  војска  кренула  пут
Софије! Степа је одликован орденом Св.Станислава с мачевима (њега је Степа највише
волео).
И од тада се ређају успешна ратовања и – унапређивања.


